НДПИ январь = (61-15/261*63)*919*46,68=476325,9393 млн руб
НДПИ февраль = (55-15/261*65*919*46,68=427345,5632 млн руб
НДПИ март = (19-15/261*78)*919*46,68=51281,4676 млн руб
НДПИ апрель = (30-15/261*78)*919*46,68=192305,5034 млн руб
Будем считать, что изменения будут незначительными в течение года.
НДПИ за год = НДПИ янв+ НДПИ фев+ НДПИ март + (НДПИ апрель *9)=2685697,5007 млн руб=2685697500,7 тыс руб
[bookmark: _GoBack]В 2020 году бюджет не дополучит = 6106392213-2685697500,7=3420694712,3 тыс руб

